



గులాబీ జెండా అడ్డా.. గుదిమళ్ల

కారు గుర్తును మరువద్దు, అభివృద్ధిని విడవద్దు ఎన్నికల ప్రచారంలో కండాళ తనయ దీప్తి



ఇంటంటి ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే తనయ దీప్తిరెడ్డి



మాట్లాడుతున్న దీప్తిరెడ్డి

ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 13: గుది మళ్ల.. గులాబీ జెండాకు అడ్డా అని ఎమ్మెల్యే కండాళ కూతురు దీప్తిరెడ్డి అన్నారు. ఆమె సోమవారం మండలంలోని గుదిమళ్లలో గడవగడవకూ బీఆర్ఎస్ అనే నినాదంతో ఇంటంటి ప్రచారం చేశారు. గ్రామ ఎన్నికల పర్వటనకు వచ్చిన దీప్తికి మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు. గ్రామస్తులు చూసిన ప్రేమకు ఫిదా అయిన

దీప్తి వారిలో ఒకరిలా కలిసి ఉడయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు తన పర్యటన కొనసాగించింది. ఈ సందర్భంగా దీప్తి మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలో సుమారు 12 వందల కుటుంబాలు ఉండగా, దాదాపు

4వేల మంది లద్దిదారులు ఉండడం విశేష మన్నారు. రైతులు బీఆర్ఎస్ పాలన తీరు, వ్యవసాయ రంగంలో తీసుకొచ్చిన మార్పులపై చర్చించుకోవాలన్నారు. మరో మారు సీఎం కేసీఆర్ రావడం ద్వారా వ్యవ

సాయ రంగానికి మరింత వెలుగులు వస్తాయన్నారు. పిలిస్తే పలికే నాయకుడు కండాళ అని, ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటిసి గ్రామం నుంచి అధిక మెజార్టీ అందించాలని కోరారు.

అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి

రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 13: పక్షుల్లాంటి నేతలను నమ్మి ఓట్లీసి మోసపోవద్దని ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం రఘునాథపాలెం కోయచలక, రేగులచెలక గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో జరిగిన రోడ్డు పోసు ఉద్దేశించి మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఖమ్మం నియోజకవర్గ నాకు ఇల్లు లాంటిదిన్నారు.. నియోజకవర్గ ప్రజలను నా కుటుంబ సభ్యులుగానే భావిస్తానన్నారు. రఘునాథపాలెం మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసుకున్నామన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ రెండు కళ్లుగా భావించి బంగారు తెలంగాణ కోసం నిరంతరం పరిశ్రమిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను మళ్లీ గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

మోసపోవద్దన్నారు. మాదంశెట్టి హరిప్రసాద్, కొర్రపాటి రాజారావు, సున్నా వెంకటేశ్వర్లు, సున్నా శ్రీనివాసరావు, చెరుకూరి భీష్మమయ్య, తోట వెంకటే, అజ్జీర వీరనారాయణ్, మద్దినేని వెంకటరమణ, రవి, ప్రియాంక, సుజాత, సర్వోహారావు పాల్గొన్నారు.

అజయ్ కుమార్ కే ఓటేయండి
రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 13: ఎన్నికలప్పుడే ఓట్ల కోసం వచ్చి ఆ తరువాత కనిపించకుండా వెళ్లిపోయే నేతలను నమ్మొద్దని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఓటర్లకు సూచిస్తున్నారు. నిత్యం జనాల్లో ఉంటూ సమస్యలపై పోరాడే అజయ్ కుమార్ కు ఓటియ్యాలని అభ్యర్థించారు. సోమవారం ఖమ్మం అర్బన్, రఘునాథపాలెం మండలాల పరిధిలోని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఇంటంటికి తిరుగుతూ

ఎన్నికల ప్రచారంలో ఖమ్మం టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్



పాండురంగాపురంలో ప్రచారం..



2వ డివిజన్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం

విస్తృత ప్రచారం సాగించారు. కుర్రా మాడవరావు, చిలుమూరు కోటి, మేడబోయిన ఉపేందర్, అసీల్ పాల్గొన్నారు. 2వ డివిజన్ ప్రచారంలో కొట్టే నాగేంద్ర బాబు, హతీరాం, సతీశ్, కొట్టే సంజీవరావు, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాకు చేరిన ఎన్నికల సామగ్రి పరిశీలించిన కలెక్టర్ వి.పి గౌతమ్



చెక్ పోస్టు తనిఖీల లిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్

మామిళ్లగూడెం, నవంబర్ 13: ఎన్నికల పోలింగ్ కు సంబంధించిన సామగ్రి జిల్లాకు చేరినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ తెలిపారు. సూతన కలెక్టరేట్ లోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో పోలింగ్ ఎన్నికల సామగ్రిని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 30న జరిగే పోలింగ్ కు సంబంధించి సామగ్రి వచ్చినట్లు తెలిపారు. పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ప్రదర్శించే పోస్టర్లు, కేంద్రం లోపల ప్రదర్శించే పోలింగ్ అధికారుల వివరాలు ఎక్కడ ప్రదర్శిస్తే

రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 13: చెక్ పోస్టుల్లో తనిఖీలను ముమ్మరం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం వైరాలోడ్డు పుట్టకోట క్రాస్ రోడ్డు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టును కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. వాహనాల తనిఖీ రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ, పోలీస్ వాహనాలు, రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థులు, అంబులెన్సులు తనిఖీలు చేశారని తెలిపారు. ఎన్ఎస్ఐటీ ముల తనిఖీల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి ఉషు పోటీల్లో పతకాలు

ఖమ్మం సీటీ, నవంబర్ 13: ఈ నెల 10, 11 తేదీల్లో మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరులో అండర్-17, 19 విభాగాల్లో రాష్ట్ర స్థాయి ఉషు పోటీలు జరిగాయి. జిల్లాకు చెందిన ఐదుగురు క్రీడాకారులు ప్రదర్శన కనబరిచి పతకాలు సాధించారు. 36 కేజీల విభాగంలో సుశాంత్ (బ్రౌంజ్), 48 కేజీల విభాగంలో భరత్ (సిల్వర్), 56 కేజీల విభాగంలో అభిలాష్ (బ్రౌంజ్), 76 కేజీల విభాగంలో రాకేష్ (సిల్వర్), 80 కేజీల విభాగంలో అజయ్ కుమార్ (బ్రౌంజ్) పతకాలను గెలుచుకున్నారు. వారిని జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి సునీల్ రెడ్డి, కోచ్ పరిపూర్ణా చారి పాల్గొన్నారు.

ఐటీ హబ్ లో ఉచిత శిక్షణ

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 13: ఖమ్మంలోని ఐటీ హబ్ లో తెర్నెట్ స్కీమ్ అనే సంస్థ ఉచిత శిక్షణ, ఉద్యోగ అవకాశం కల్పిస్తున్నదని మేనేజర్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇంటర్, డిగ్రీ చదివిన నిరుద్యోగులు, హాటల్ మేనేజ్మెంట్ వైపు ఆసక్తి ఉన్నవారు వివరాలకు 9182004549లో సంప్రదించాలని కోరారు.

ఘనంగా కాళోజీ వర్ధంతి

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 13: ప్రజాకవి, పద్మవిభూషణ్ కాళోజీ నారాయణరావు వర్ధంతిని సోమవారం నగరంలోని ఎన్ఆర్ఆర్ బీజేఎన్ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ జాకీరులాల, తెలుగు విభాగాధ్యక్షుడు డాక్టర్ రమేష్, బివిరెడ్డి, ఏ సాంబశివరావు, అనురాధ, రవికుమార్, లక్ష్మీకాంతం, కిరణ్ కుమార్, ఎంపీ రమణ, సుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొన్నారు.

కండాళ గెలుపును, కారు జోరును ఆపలేరు

మాజీ మంత్రి సంభాని చంద్రశేఖర్ ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 13: ఈ నెల 30న జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పాలేరులో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే కండాళ గెలుపును ఎవరూ ఆపలేరని, ప్రజల ఆశీస్సులు ఉన్నాయని మాజీ మంత్రి సంభాని చంద్రశేఖర్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన అనంతరం తొలిసారిగా ఎమ్మెల్యే కండాళ ఉపేందర్ రెడ్డిని ఆయన కలిశారు. ఆదివారం కండాళ క్యాంపు కార్యాలయానికి వచ్చిన సంభాని కండాళ పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సంభాని మాట్లాడుతూ.. దశాబ్దాల తరబడి పార్టీని అంటి పెట్టుకొని, పార్టీ మనుగడ, అభివృద్ధికి కృషి చేశానన్నారు. పార్టీ తన పట్ల అవమానకరంగా ప్రవర్తించడంతో పార్టీని వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరినట్లు తెలిపారు. ప్రజల సంపూర్ణ విశ్వాసం చూరగొన్న నేత కండాళకు పాలేరులో భారీ విజయం సాధించడం ఖాయమన్నారు. తాను బీఆర్ఎస్ విజయంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తానన్నారు. సంభాని రాకతో పాలేరు బీఆర్ఎస్ లో మరింత జోష్ వచ్చిందని ఎమ్మెల్యే కండాళ తెలిపారు.



సంభాని చంద్రశేఖర్ ను సన్మానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కండాళ

నేడు ఎమ్మెల్యే కండాళ పర్యటన

కూసుమంచి, నవంబర్ 13: పాలేరు నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కండాళ ఉపేందర్ రెడ్డి మంగళవారం ఖమ్మం రూరల్ మండలంలో పర్యటించనున్నారు. ఉదయం 8 గంటలకు ఏదులాపురం, 10 గంటలకు గోళ్లపాడు, సాయంత్రం 5 గంటలకు ముత్తగూడెం, 7 గంటలకు ఆరెకోడు, 8 గంటలకు చింతపల్లిలో పర్యటిస్తారని, పార్టీ శ్రేణులు హాజరై ఎన్నికల ప్రచార సభను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బెల్లం వెంకటేశ్వర్, ఎంపీపీ బెల్లం ఉమ, జడ్పీటీసీ యండపల్లి వరప్రసాద్ కోరారు.

పాలేరులో రెండు నామినేషన్ల తిరస్కరణ

కూసుమంచి, నవంబర్ 13: పాలేరు నియోజకవర్గంలో ఈ నెల 10తో ముగిసిన నామినేషన్ పర్వంలో 42 మంది 59 సెట్ల నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. వాటిలో సోమవారం స్ట్రాట్ ఫోలో రెండు నామినేషన్లు తిరస్కరణకు గురి కాగా మిగిలిన 40 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లు సక్రమంగా ఉన్నట్లు పాలేరు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రాజేశ్వర్ వెల్లడించారు. రేపటి వరకు నామినేషన్ల ఉపసంహరణ ఉండడంతో 15వ తేదీ సాయంత్రం పోటీలో ఉండే అభ్యర్థులు వారికి కేటాయించిన గుర్తులతో అధికారికంగా ప్రకటన వెల్లడించనున్నారు.

పాలేరు ఓటర్లు @ 2,36,287

కొత్తగా 3,681 మందితో అనుబంధ జాబితా

కూసుమంచి, నవంబర్ 13: పాలేరు నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాలలో కొత్తగా ఈ నెల 10 వరకు పూర్తయిన అనుబంధ జాబితాతో కలుపుకొని మొత్తం 2,36,287 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. గత నెల 31 వరకు



చేర్చులు, మార్పులకు ఎన్నికల సంఘం గడువు ఇవ్వడంతో కొత్తగా పాలేరులో కొత్తగా 4,308 మంది, మార్పులు, చేర్పులకు 836 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఈ నెల 1 నుంచి 10 వరకు కొత్తగా వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించిన అధికారులు ఈ నెల 10న తుది జాబితా రూపొందించారు. వాటిలో 4,308 మంది కొత్తగా దరఖాస్తులు చేసుకోగా వారిలో 3,631 మందికి కొత్తగా ఓటు హక్కు కల్పించి 677 దరఖాస్తులను తిరస్కరించారు. గత నెల 4 వరకు ఉన్న ఒటర్ల జాబితాలో పాలేరులో 2,32,606 మంది ఓటర్ల ఉండగా అదనంగా మరో 3,681 మంది చేరడంతో ప్రస్తుతం అనుబంధ జాబితాతో కలుపుకొని మొత్తం పాలేరులో 2,36,287 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు.

ఎంపీ నామా వాహనాన్ని తనిఖీ చేసిన పోలీసులు

కూసుమంచి, నవంబర్ 13: బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటరీ చక్ర నేత, ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు వాహనాన్ని కూసుమంచి మండలం నాయకనిగూడెం వద్ద ఉన్న చెక్ పోస్టులో తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వాహనాన్ని ఆపి తనిఖీ చేశారు. పోలీసులకు నామా సహకరించడంతో తనిఖీలు చేసిన తరువాత నామా ఖమ్మం వెళ్లారు.



ఎంపీ నామా వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు